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Läsnä

Jukka-Pekka Hietaniemi 

Aatos Kiviniemi 

Sisu Rajala 

Laura Aho 

Nuutti Muuttola 

Jenna Liimatainen 

 

Annika Orava 

Ossi Vähäsöyrinki 

Milla Leppänen 

Daniel Kiviniemi 

Amelie Suomala 

Helmeri Vinkka

1. Kokouksen avaus 

Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.05 

I KOKOUKSEN JÄRJESTÄMINEN 

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Milla Leppänen ja sihteeriksi Jenna 

Liimatainen.  

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Amelie Suomala ja Daniel Kiviniemi.  

4. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, koska yli puolet hallituksesta jäsenistä ja 

puheenjohtaja olivat läsnä. 



5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin yksimielisesti.  

II VARSINAISET KOKOUSASIAT 

6. Vaikuta! -teemapäivän toiminta 

Maanantaina 9.5.2022 pidetään koululla Vaikuta! -teemapäivä klo 12–15. Teemapäivässä on 8 

toimintapistettä, jossa yläkoulun oppilaat ja lukion opiskelijat kiertävät etukäteen päätetyissä 

ryhmissä. Oppilaskunnalla on oma toimipiste luokassa 211, jossa esitellään 

oppilaskuntatoimintaa ja harjoitellaan vaikuttamista minimielenosoituksen toteuttamisen 

muodossa. 

Sovittiin, että kaikki oppilaskunnan hallituksen jäsenet ovat vuorollaan vastuussa 

oppilaskunnan toimipisteen aktiviteettien ohjaamisesta. 

7. Uusien istuinten hankkiminen 

Koululle on tilattu kolme pihakeinua, jotka tullaan sijoittaan Kuvataiteen opettaja Sini Salmén-

Kiljalan näkemyksen mukaisesti koulun sisätiloihin. Keinujen kokonaishinnaksi muodostui 

rahteineen 806 €. Oppilaskunnan rahastonhoitoa valvova opettaja Jukka-Pekka Hietaniemi ja 

oppilaskunnan rahastonhoitaja Helmeri Vinkka käyvät pankissa maksamassa laskun tiistaina 

10.5.2022. 

8. Oppilaskunnan hankintojen suunnittelu 

Syyskokouksessa esitettiin mm. seuraavia hankintoja oppilaskunnalle: biljardipöytä, 

ilmakiekkopöytä, kunnolliset välipalat ja mikro kioskiin, grilli, pankkikortin lukulaite, 

näkkileivän sijasta muita leipiä. 

Keskustelujen päätteeksi todettiin, että pankkikortin lukulaite kioskiin hankitaan ensi 

lukuvuoden aikana. Ehdotus biljardipöydän ostamisesta yhdessä lukion opiskelijakunnan 

kanssa päätettiin ottaa esille kevätkokouksessa. 



9. Oppilaskunnan tapahtumien päivittäminen 

Koulun tapahtumista kertova blogi on jäänyt tämän vuoden osalta toteutumatta, mutta Hanna-

Leena Parkkila on päivittänyt koulun Facebook-sivuja tapahtumien osalta. 

10. Kevätkokouksen järjestäminen 

Kevätkokous järjestetään viikolla 21 Kisatien liikuntahallissa. Kokousta varten hallituksen 

puheenjohtaja ja sihteeri laativat oppilaskunnan toimintakertomuksen lukuvuodelta 2021–

2022. Rahastonhoitaja ja varapuheenjohtaja valmistelevat rahatilannetta koskevan yhteenvedon 

ja toiminnantarkastajat tarkistavat oppilaskunnan tilin ja kirjanpidon tämän perusteella. 

11. Kevätkokouksesta tiedottaminen 

Tiedotusvastaava tiedottaa kevätkokouksesta viikolla 19 koulun infotauluilla. 

12. Muut asiat 

Ei muita asioita 

13. Seuraava kokous 

Seuraava oppilaskunnan hallituksen kokous on kevätkokousta valmisteleva kokous 10 päivää 

ennen kevätkokousta.  

14. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 9.29. 


